



Во Владимире оглашен приговор трем местным жителям, виновным в убийстве пенсионерки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора трем жителям города Владимира.

В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 158 (кража группой лиц по предварительному сговору), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору), п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем), ст. 316 УК РФ (сокрытие особо тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, внучка престарелой женщины со своим знакомым 22 мая 2019 года похитили у потерпевшей денежные средства в размере 50 тысяч рублей.



Более того, этот мужчина со своим другом, имея небольшой денежный долг, обратились к обвиняемой с просьбой, чтобы она заняла 20 тысяч рублей у своей бабушки. Однако, пожилая женщина внучке отказала.

Не отказавшись от намерения заполучить деньги, 23 июля 2019 года мужчины сами явились в квартиру пенсионерки. Переговоры не завершились успехом. Тогда обвиняемые нанесли пожилой женщине телесные повреждения с применением ножи от табурета, а затем совершили действия, направленные на причинение ей смерти.

От полученных телесных повреждений 89-летняя потерпевшая скончалась на месте преступления. Злоумышленники же обнаружили в квартире и присвоили 2,5 тысячи рублей, после чего покинули жилище.

О содеянном обвиняемые рассказали подельнице и отдали ей вещи, в которых совершили преступление и велели ей все выкинуть.

Кроме того, на следующий день, она пришла в квартиру к родственнице и, в целях сокрытия следов преступления, выкинула также ножку от табуретки, которой потерпевшей были причинены телесные повреждения.

С учетом всех обстоятельств совершенных преступлений суд назначил наказание женщине в виде 1,5 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 2 года; мужчин приговорил к 16 и 16,5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

27 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1561803>